第8号様式 (第11条)

事業報告書等提出書

2021年1月14日

(提出先) 横浜市長

提出者 主たる事務所の所在地 横浜市神奈川区大口通17-2

法人の名称 特定非営利活動法人 RCB 大口夢

代表者の氏名 米澤いづみ

電話番号 045-642-8109 FAX番号 045-6428096

- 1 前年度の事業報告書
- 2 前事業年度の活動報告書
- 3 前事業年度の貸借対照表
- 4 前事業年度の財産目録
- 5 前事業年度の年間役員名簿
- 6 前事業年度の末日における社員のうち 10 人以上の者の氏名(法人にあっては、その名称及び代表者の氏名)及び住所又は居住を記載した書面

1 事業の成果

地域食堂、町おこしイベント事業を通じて、健康的な食生活の大切さを伝えるとともに 地域の活性化を図る活動を行う。併せて子どもの健全な育成のための環境整備を進める ことが達成された。

2 事業内容

(1)特定非営利活動に係る事業

ア 地域食堂事業

- ・内 容 幅広い世代のコミュニティの場となる地域食堂の提供
- ・日 時 通年土曜日曜を開催。
- •場 所 各開催店舗内
- ・従事者人員 6人程
- ・受益対象者 小学生以下の子供とその同伴者、シニア 各20人
- ・支出額 1,269,774円

イ 町おこしイベント事業

- ・内 容 はしご酒イベント事業
- ・日 時 年2回程度
- ・場 所 開催店舗
- ・従事者人員 6人
- ・受益対象者 地域の方たち 1000人
- 支出額 609, 376円